



成都党建引领基层治理高峰论坛明日举行 分享展示新探索 共话治理新经验

为全景式系统展示2023年成都基层治理新成绩、新经验、新探索,呈现成都市“微网实格”治理体系建设过程中的个案样本,揭示背后故事,由四川日报报业集团华西社区报主办的成都党建引领基层治理高峰论坛暨“微网实格”优秀案例展播活动,将于2月28日在四川日报报业集团18楼多功能厅举行。

届时,来自四川省内的专家学者及区(市)县委社治委、街镇、社区负责人将齐聚现场,共话基层治理经验,为成都市“微网实格”治理机制建言献策。
华西社区报记者 彭戎

元宵节集体颁证仪式浪漫吸睛



龙年祥瑞降,喜结连理枝。2月24日,成都市武侯区人民政府主办、武侯区民政局承办的“天府有喜·缘聚武侯”集体颁证暨特邀颁证师聘任仪式在武侯区1314情漫晋阳小游园举行。现场,6对新人牵绣球、踏红毯,呈现出一场充满国古风韵和东方美学的中式集体婚礼颁证仪式。仪式庄重、典雅,既有传统的挑盖头、合卺礼、插簪礼等中式婚礼仪式,又融入了现代元素,特邀颁证师为新人们颁发结婚证书。仪式结束后,新人们乘坐“爱在武侯”爱情巴士前往武侯祠拍照打卡,体验简约、低碳、时尚的个性化婚礼服务,留下独特而珍贵的结婚纪念照。

乔佳琦 华西社区报记者 沈悦 摄影报道



2版
党建赋能微网实格
绘就基层治理同心圆

3版
节日服务“不打烊”
用心守护妇幼健康安全